

MFK startuje v únoru v Ráji se Spartou, Pardubicemi i Slávií

KARVINÁ – Šílený začátek v boji o záchranu! Tak komentoval trenér karvinských fotbalistů Lubomír Vlček blíží se únor, kdy na klub v barvách těžební společnosti OKD čekají v průběhu pouhých osmi dní tři zápasy doma v Ráji. Dva z nich navíc mimořádně atraktivní s pražskými „S“. Na všechny tři tuzíš MFK připravil pro fanoušky zvýhodněný cenový balíček za 460 korun.

„Na úvod jarní sezony se musíme opravdu důkladně připravit. Věřím, že se nám podaří dotáhnout příchody, které máme rozpracované. Kluci musí být zdraví. Začínáme se Spartou, pak dorazí Slavia, mezi těmito duely bude dohrávat s Pardubicemi. Na utkání se všichni těšíme, fanoušci určitě také. Pražské kluby jsou lákadlo, čekám, že favority hodně potrápíme a v domácím prostředí urveme nějaký bod, i když určitě sem dorazí v nejsilnějších sestavách,“ řekl kouč.

MFK skončil po podzimní části FORTUNA:LIGY na čtrnácté příčce ze šestnácti nejlepších českých fotbalových mančaftů, idyla tak přes vánoční a novoroční pauzu v Karvině nevládla. „Před začátkem sezóny jsme řekli, že bychom rádi zabojovali o prostřední skupinu, což však nevyšlo. Spokojenost není ani s výsledky a v některých zápasech ani po stránce herní. Nesplnili jsme cíl, od mužstva jsem čekal daleko víc a mrzí mě nevyrovnané výkony,“ nechal se slyšet Vlček.

Tomu se také nelíbilo, že Karviná nevládla hrát dobře s přímými konkurenty: „Je hezké a fajn vyhrát v Plzni, porazit Liberec nebo bodovat v Mladé Boleslavi. Nám ale především chybí body z domácího utkání s Teplicemi a potom z Pardubic a Českých Budějovic. Tyto ztráty jsou



Poslední loňský zápas.

nejvíce bolestivé.“ Navíc, jak upozornil, gólová bilance byla pro hornický klub záporná, jednatřicet inkasovaných oproti dvaceti vstřeleným. „Vypovídalo to o problémech v obranné fázi. Navíc si soupeři i dost šanci vytvářeli. Dvacet vstřelených branek není špatný počín, ale hned devět jsme jich vstřelili během dvou zápasů, což trochu zkruskuje. V zimní pauze bude důležité zapracovat na defenzivě i ofenzivě. V posledních zápasech jsme si šance ani pořádně nevytvářeli, nezahrávali jsme standardní situace kolem vápna a nekopali ani jednu penaltu, to je rarita. Bylo to o celém týmu, defenziva s ofenzivou jsou totiž spojené nádoby,“ uvedl trenér.

Únorový balíček v prodeji

Karvinští fanoušci si mohou až do 3. února zajistit lístky na důležité a atraktivní první zápasy jarní části. Protože se odehrají během osmi dnů, rozhodlo se vedení klubu připravit výhodný cenový balíček v ceně 460 Kč obsahující vstupenky na všechny tři. Ale pozor, lze jej pořídit pouze online na Ticketportalu a není možné uplatnit žádnou slevu. „Při

MFK před jarem podnikl určité změny v kádru, Michal Hošek se vrátil do Slavie, dále nebude pokračovat Jan Židek, který měl smlouvu do 31. prosince 2023, a klub se dohodl na rozvázání smlouvy s Danielem Bartlem. Naopak zimní přípravu s ním začali brazilští fotbalisté Kahuan Vinicius a Kauan Carneiro z B-týmu a jeho odchovanec a mládežnický reprezentant Pavel Kačor.

„Kádr je poměrně široký, ale budou rozhodovat i kvalitní lavičky, prostě širší kádr jako u top mužstev. Očekávám extrémně vyrovnané, těžké jaro. Půjde o jeden z nejnáročnějších ročníků za poslední roky. Žádný tým není bodově dole, rozestupy jsou minimální. Boj o záchranu tak bude probíhat až do posledního kola,“ řekl Vlček s tím, že cílem druhé půlky FORTUNA:LIGY je zajistit si, aby tam Karviná dále setrvala.

„Je skvělé chodit každých čtrnáct dnů v Karvině na fotbal a hrát s těmi nejlepšími týmy v Česku. Chci poděkovat fanouškům, že nás podporují během zápasů doma, ale i při těch venku. Je to super a věřím, že jich bude chodit ještě víc. Na jaře nás čekají opravdu atraktivní soupeři, a tak budeme jejich podporu v boji o záchranu moc potřebovat,“ vzkázal kouč.

nákupu se vygenerují tři vstupenky, na každý zápas jedna,“ uvedla Pavla Žebroková z klubového ticketingového oddělení. Fyzicky si bude možné únorový balíček na tři domácí utkání koupit v sobotu 3. února přímo v pokladnách Městského stadionu v Karvině-Ráji před generálkou proti slovenské Skalici i v jejím průběhu.

Charitativní kalendář Zdař Bůh pro Barborku



Úpravářky na Dole ČSM.

KARVINÁ – Bezmála osmdesát tisíc korun vynesl prodej charitativního kalendáře pro rok 2024 s názvem Zdař Bůh, jenž za podpory OKD vytvořil ostravský fotograf Boris Renner. Objevily se v něm scénérie ze starých šachet, z hornických oslav a tradičních akcí, ale také současných provozů Dolu ČSM, jako čelba či úpravna uhlí.

Kalendář byl poprvé k mání na zářijových Hornických slavnostech OKD v Karvině, dále na Setkání hornických měst a obcí v Ostravě, s prodejem pomohla také zdravotní pojišťovna RBP, které se povedlo prodat více než třicet, a bez nároku na zisk je nabízena také informační centra v Ostravě, (kde si je pořídilo skoro šedesát návštěvníků). Celkový výtěžek dostane Spolek svatá Barbora pomáhající rodinám s hornickými sirotky.

Zimní víkend SPMP Karviná a pak vánoční dárek od patrona



SPMP Karviná v Komorní Lhotce

KARVINÁ – Dispečer inspekční služby stonavské šachty Vladimír Němec nejenže zařídil prostřednictvím minigrantu od těžbařské nadace další víkendový ozdravný pobyt pro Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v Karvině (SPMP), ale přes známého rovněž této neziskovce pomáhající mentálně handicapovaným zařídil nový notebook.

„Převzal jsem srdcovkové patronství po kolegovi z práce Honzíkovi Sittaovi, co odešel do důchodu. Není to samozřejmě jen o podepsání projektu, jezdívám za nimi, pomáhám jim a účastním se jejich akcí a výletů. S tím souvisel i notebook za dvanáct tisíc korun, na který jsem jim sehnal sponzora. Byl to vlastně pro SPMP takový vánoční dárek,“ uvedl Němec s tím, že z Nadace OKD získal minigranty už dva. Třetí poslal v aktuální výzvě, znovu na zimní relaxaci v Beskydech, tentokrát v Horní Lomné.

„Vloni jsme byli díky našemu garantovi z OKD v Komorní Lhotce, v Penzionu Zátíši, kam jsme společně jeli autobusem,“ doplnila Jiřina Roubalová ze SPMP Karviná. Ozdravný pobyt označila za velmi příjemný a pro klienty také přínosný: „Krajina v okolí penzionu byla krásně zasněžená a procházky byly moc hezké. I místní solná jeskyně nás mile překvapila. Po večeri jsme si zahráli bowling a společenské hry. Byl to krásný víkend na zdravém vzduchu,“ konstatovala.



Po výletu venku došlo na hry uvnitř.

Poslední žádost do Nadace OKD přišla ve 23:56

KARVINÁ – Tři minuty před uzavřením výzvy pro letošní rok dorazila v systému Grantys poslední žádost o podporu z Nadace OKD. Ta jich celkem v programu Pro region evidovala 126 a minigrantovým programem pro zaměstnance 49.

„Jako každý rok si spousta žadatelů nechávala konzultace a psaní projektů skutečně na poslední chvíli, což mělo nejspíš za následek také neodeslaní žádosti v termínu. Perličkou je poslední přijatý projekt Pro region, který jsme elektronickou cestou dostali poslední den 12. ledna ve 23 hodin a 56 minut,“ informovala projektová manažerka Silvie Balčíková.

Nadační „regionální“ program oslovil neziskové organizace převážně z Moravskoslezského kraje, které chtějí uskutečnit své záměry ve městech a obcích Albrechtice, Dětmárovice, Doubrava, Frýdek-Místek, Havířov, Horní Suchá, Karviná, Orlová, Paskov, Petřvald, Staříč, Stonava, Sviadnov a Žabeň. Připravily projekty zabývající se seniory, handicapovanými lidmi, rozvojem aktivit, přírodou i kulturou. „Celková částka, o kterou žádají, je téměř trojnásobná, než je náš finanční rámec na daný rok,“ poznamenala k tomu Balčíková.

Srdcovku si tentokrát podalo pětadvacet zaměstnanců OKD a čtrnáct pracovníků

dárcovských firem těžbařské nadace Green Gas DPB a Green Gas Drilling. „Sešel se nám opět krásný počet tradičních patronů, ale přibýlo i pár nových, což svědčí o oblibě tohoto minigrantového programu. Srdcaři se často zaměřují na děti a mládež, na projekty spojené s lidmi, kteří jsou handicapovaní a potřebují pomocnou ruku, ale také na životní prostředí či vzdělání,“ popsala projektová manažerka.

Všechny žádosti, jak doplnila, se nyní zpracovávají a postupně předávají k hodnocení. „Pak je předložíme správní radě ke schválení. Výsledky budou pro žadatele k dispozici ve středu 1. března na webových stránkách nadace.“

Horolezci z Beskyd Karviná získali vlastní mobilní stěnu

KARVINÁ – Vysloužili i stále aktivní horníci a jiní pracovníci šachet mezi dospělými a samozřejmě potomci havířských rodin v dětské a mládežnické členské základně, to je oddíl horolezců Beskyd Karviná. Partnerem je mu i těžbařská nadace, díky níž v minulém roce opět vyrazil na tábor a především získal mobilní lezeckou stěnu.

„Každý rok jezdíme na jiné místo. Vloni to byla Vysočina, letos chceme do Hřenska,“ uvádí k táborům oddílový předseda Pavel Vrána. Sám bývalý horník s odřávanými sedmatřiceti lety na šachtách Barbora a Darkov, kde byl mimo jiné specialistou na odstraňování poruch na kombajnech. „Sám už tudíž o minigrant z Nadace OKD požádat nemůže, to má v Beskydu na starosti Lukáš Teplý, razič z Příprav 2 na Dole ČSM a dobrovolný záchranář. „Náš patron sám

trénuje lezení a zdokonaluje se, na tréninky ale chodí podle toho, jak mu v dole vycházejí šichty. Taky jezdí na tábory, pomáhá a chystá třeba pro děcka závody nebo hry,“ uvádí předseda. Z chlapů ze šachet mezi horolezci zmiňuje ještě opraváře z mechanických dílen Rostislava Čieslika či bezpečáka darkovské lokality Martina Sedláčka.

S vlastní lezeckou stěnou pořízenou díky minigrantu Nadace OKD se Beskyd posouvá ještě výše. „Premiéru nemohla mít nikde jinde než na Hornických slavnostech OKD v Karvině. Už si ji konečně nemusíme jezdit půjčovat,“ poznamenává předseda oddílu. Mobilní stavbu ale nechávají horolezci přes zimu odpočívat, její kotvení ve vnitřních prostorech není možné, protože se šroubuje vruty do betonu. Mají už nicméně na

smlouvaný dvě základní školy, kam ji, až se oteplí, přivezou a nechají na ní žáky cvičit. „Čekáme, že se ozvou ještě další školy a mateřské školky. Pro ty malé děti se ale bude hodit jen boulderová stěna,“ popisuje Vrána.



Beskyd Karviná ukazuje v horách, kdo je jeho partnerem.



Vlastní lezecká stěna měla premiéru na hornickém dni.

